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	UBND HUYỆN THANH OAI
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Số: 18 /BC-MNHD
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do- Hạnh Phúc


           Hồng Dương, ngày 21 tháng 01 năm 2022



BÁO CÁO

Sơ kết Học kỳ I năm học 2021- 2022

Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2021 – 2022 trường mầm non Hồng Dương; Căn cứ chỉ tiêu kế hoạch đề ra và kết quả thực hiện nhiệm vụ học kỳ I năm học 2021- 2022; Trường mầm non Hồng Dương báo cáo kết quả học kỳ I năm học 2021 -2022 như sau:

I. Đặc điểm tình hình

1.Thuận lợi
- Trường mầm non Hồng Dương được UBND huyện, UBND xã quan tâm đã có các hạng mục cải tạo, sủa chữa về CSVC tạo được môi trường sáng xanh, các nhà vệ sinh sạch đẹp an toàn cho trẻ. Trường có nhiều cây bóng mát giúp cho trẻ đảm bảo mát mẻ khi vui chơi ngoài trời.
2. Khó khăn
 Do tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp kéo dài, học sinh nghỉ học không đến trường nên công tác quản lý, chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ gặp nhiều khó khăn.
II. Đánh giá, nhận định kết quả thực hiện nhiệm vụ học kỳ I 

1. Thực hiện hiệu quả các cuộc vận động và các phong trào thi đua

 Với phong trào thi đua viết gương người tốt việc tốt, trong học kỳ I đã có 04 bài viết gửi về PGD, bao gồm bài của các đồng chí: Nguyễn Thị Lương, Nguyễn Thị Lượt, Nguyễn Thị Nga, Lê Huyền Lan. 

Phong trào hiến máu nhân đạo đợt ngày 10 tháng 10 năm 2021 và đợt 15 tháng 1 năm 2022 có tổng 12 đ/c tham gia, trong đó có 6 đồng chí hiến được 2 lần đó là đ/c Bùi Thị Xuân, Nguyễn Thị Là, Nguyễn Thị Thơm, Đỗ Thị Hồng Thắm, Ngô Phương Liên và Đào thị Thu Hình.
Tham gia đầy đủ các cuộc ủng hộ do MTTQ hay các ban ngành triển khai như Quĩ vì người nghèo; Quỹ vì trường sa thân yêu; ủng hộ vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn; ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19. 
- 100% CBGV, NV thực hiện tốt công tác tuyên truyền và thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch covid – 19.  100% CBGV, NV tiêm phòng vacxin mũi 2 và đang tham gia tiêm phòng mũi 3. 
- Cuối năm 2021, chi đoàn cử 09 đ/c tham dự chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước với nội dung Thể dục nhịp điệu và khiêu vũ thể thao do Trung tâm VHTT – PGD tổ chức với hình thức gửi video. Kết quả có 2 tiết mục được giải khuyến khích và các đồng chí tích cực dạy 2 trẻ khiêu vũ kết quả đạt giải nhì của huyện.

2. Quy hoạch, phát triển mạng lưới trường lớp, đầu tư cơ sở vật chất hướng tới chuẩn hóa, hiện đại hóa.

- Tổng số lớp: 22; Nhà trẻ: 04 nhóm, Mẫu giáo: 18 lớp (tăng 02 nhóm lớp so với cùng kỳ năm trước).
- Tổng số trẻ: 613;   
Trong đó:  
+ Nhà trẻ 100 trẻ. + Mẫu giáo 513 trẻ: Trẻ 5 tuổi: 176, trẻ 4 tuổi: 175, trẻ 3 tuổi: 162.
- Bình quân số trẻ/lớp: Nhà trẻ 25; Mẫu giáo 28,5.
- Tu sửa, cải tạo 12 nhà vệ sinh tại 6 lớp học, lát sân trường giai đoạn 2.
Tham mưu đẩy nhanh tiến độ mở rộng diện tích đất cho khu Ba Dư: 4000m2

3. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục 
3.1. Kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường chuẩn quốc gia. 
- Tiếp tục tham mưu mở rộng diện tích đất 400m2 tại khu Ba Dư để xây dựng 4 phòng học, 2 phòng chức năng và cải tạo các phòng chức năng khác. 
3.2. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý
3.2.1 Tăng cường quản lý cơ sở GDMN
Nhà trường nghiêm túc triển khai tới CBGV, NV thực hiện và chấp hành các quy định của pháp luật. Đặc biệt trong tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp hiện nay, chỉ đạo 100% nhóm lớp không tổ chức dạy học trực tuyến qua mạng, tổ chức thực hiện phối kết hợp với cha mẹ học sinh trong chăm sóc giáo dục trẻ trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19; 100% nhóm lớp có sự tương tác của phụ huynh qua hoạt động trên nhóm zalo của lớp qua các video, các bài tuyên truyền, các phiếu bài tập... tổng số các bài tuyên truyền học kỳ I là 624 hoạt động, tiêu biểu là lớp A3, A4, A5, B2, C3, D2, D3.
Khuyến khích đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ phù hợp đặc điểm tình hình phòng chống dịch Covid-19 không chỉ tuyên truyền về giáo dục mà các cô giáo và nhân viên y tế còn tích cực tương tác với phụ huynh về cân đo trẻ tại nhà sau đó phụ huynh gửi qua trang zalo riêng từng lớp, CBY tế là người tổng hợp kết quả cân đo toàn trường.
Trong thời gian nghỉ dịch, Nhà trường không tổ chức các hoạt động tập trung đông người và tuyên truyền thực hiện tốt khẩu hiệu 5K.
Không thực hiện thu các khoản trong thời gian nghỉ dịch.
3.2.2 Xây dựng văn hóa trường mầm non.

Nhà trường đã xây dựng và triển khai nghiêm túc Bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học của đơn vị phù hợp với điều kiện và đã thông qua tại Hội nghị cán bộ viên chức và công khai, thực hiện tại cơ sở.
Triển khai tới các nhóm lớp duy trì việc thực hiện đưa các nội dung giáo dục văn hóa truyền thống qua các trò chơi dân gian, làn điệu dân ca phù hợp với điều kiện và bản sắc văn hóa của địa phương thông qua các bài giảng điện tử, video... trên Website, Fanpage của nhà trường.


4. Xây dựng và phát triển đội ngũ CBQL và GV mầm non

- Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 72 đ/c, trong đó: 

+ Cán bộ quản lý: 03; Giáo viên: 49;  nhân viên: 20.
Trình độ chuyên môn nghiệp vụ: Cán bộ quản lý: 100% trên chuẩn; Giáo viên: trong đó trên chuẩn 92,5 %;  Nhân viên: Trình độ trên chuẩn 75%. 

- Cơ sở Đảng: trong học kỳ I chi bộ kết nạp 02 đảng viên, chuyển đảng chính thức cho 2 đảng viên dự bị, có 02 đảng viên là giáo viên chuyển về. Hiện tại Chi bộ có 35 đảng viên, đạt 48,6% tổng số CBGV, NV toàn trường.
- Công đoàn có 72 công đoàn viên, cuối năm công đoàn trường giới thiệu 2 công đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn để công đoàn cấp trên hỗ trợ trong dịp tết nguyên đán đó là: đ/c Nguyễn Thị Chi và đ/c Đỗ Thị Hồng Thắm.
- Chi đoàn có 25 đoàn viên. Tổ chức thành công Đại hội nhiệm kỳ 2020-2021.
Đầu năm học BGH tham mưu về việc bổ sung giáo viên, học kỳ 1 đã được bổ sung 03 giáo viên đảm bảo với số nhóm lớp hiện có.
5. Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ
5.1. Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ mầm non.

- Nhà trường kiện toàn Ban chỉ đạo, xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bạo hành trẻ, thường xuyên kiểm tra, rà soát phát hiện các yếu tố, nguy cơ gây mất an toàn cho trẻ. Thực hiện nghiêm túc chuyên đề  ‘‘Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ trong các cơ sở GDMN’’.

 - Nhà trường thực hiện tốt công tác phối kết hợp với cha mẹ học sinh đảm bảo an toàn cho trẻ về thể chất và tinh thần khi trẻ nghỉ ở nhà thông qua các buổi tuyên truyền và các buổi trò chuyện kết nối hàng tuần với phụ huynh học sinh. 

* Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.

- Nhà trường thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống dịch Covid-19, tuyên truyền đến 100% đội ngũ CB,GV,NV thực hiên tốt công tác phòng chống dịch Covid-19. Nhà trường đã phối hợp chặt chẽ với cơ quan y tế tại địa phương để triển khai thực hiện hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch Covid – 19 trong trường học, báo cáo kịp thời đầy đủ các trường hợp F0; F1 theo quy định. Chỉ đạo CBGV, NV thực hiện nghiêm túc các văn bản của cấp trên và làm tốt công tác tuyên truyền đến phụ huynh học sinh. Xây dựng kế hoạch phương án, kịch bản khi học sinh đi học trở lại; xử lý khi có trường hợp nghi ngờ mắc Covid - 19 trong trường. 

- Nhà trường có đồng chí Nguyễn Thị Lợi cán bộ y tế của trường đã tham gia trực chốt tại khu vực Tảo Dương trong thời gian dãn cách xã hội, phối hợp trạm y tế tham gia hỗ trợ tiêm phòng cho nhân dân.

- Duy trì công tác vệ sinh tại các bếp ăn, sắp xếp vệ sinh đồ dùng dụng cụ nhà bếp đảm bảo trong thời gian trẻ nghỉ phòng dịch Covid-19.

5.2. Về chất lượng giáo dục:

 - BGH hướng dẫn giáo viên các lớp chủ động, linh hoạt xây dựng và thực hiện kế hoạch nhiệm vụ GDMN năm học 2021-2022 phù hợp với tình hình phòng, chống dịch Covid 19 tại địa phương như lựa chọn các nội dung cốt lõi, cần thiết và phù hợp với trẻ; khai thác kho học liệu điện tử để hướng dẫn cha mẹ trẻ thực hiện chế độ dinh dưỡng khoa học, hợp lý, tổ chức cho trẻ hoạt động vui chơi, an toàn tại nhà.
 - Nhà trường thực hiện đổi mới trong kế hoạch bồi dưỡng: Bố trí cho đội ngũ tham gia bồi dưỡng trực tuyến về xây dựng Kế hoạch giáo dục, bồi dường sinh hoạt tổ chuyên môn do PGD tổ chức. Tăng cường việc tự học, tự bồi dưỡng: trong thời gian nghỉ dịch đã có 12 đồng chí là CBQL và giáo viên tham gia khó bồi dưỡng chuyên sâu về phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM bằng hình thức trực tuyến đó là đ/c Hòa, Sen, Lan, Kim Anh, Toàn, Lịch, Hình, Ngọc, Chi, Thu Hiền, Thi, Luyến; có 1 đồng chí tham gia khóa bồi dưỡng CNTT đó là đ/c Nguyễn Thị La. 
- Đối với giáo viên bồi dưỡng chuyên sâu ứng dụng CNTT để thiết kế các video dùng chung chất lượng, hiệu quả về kỹ năng sử dụng phầm mềm giáo dục trong công tác xây dựng kế hoạch soạn giảng, chuyển đổi số trong giáo dục, quản lý hồ sơ sổ sách của nhà trường. Sử dụng phần mềm google meet để tổ chức sinh hoạt chuyên môn, tổ chức các buổi hội nghị, buổi họp hội đồng.

- Tổ chức truyền phát trực tuyến tới 100% CBQL, GV, NV được tham dự các chuyên đề bồi dưỡng của Bộ GDĐT và của Sở GDĐT.

- Chỉ đạo 100% các nhóm, lớp mỗi tuần 1-2 lần kết nối với phụ huynh học sinh qua phần mềm zoom meeting để trò chuyện với học sinh. Hằng tuần giáo viên các lớp gửi video, bài tập cho học sinh; 
- Hưởng ứng cuộc thi thiết kế bài giảng E-learning ngành GD&ĐT năm học 2021-2022; Nhà trường đã có nhiều sản phẩm dự thi cấp trường, có 4 sản phẩm thi cấp huyện: 2 sản phẩm của đ/c Kim Anh, 1 sản phẩm của Phan Hường, 1 sản phẩm nhóm 3 đ/c: La, Hường, Ngọc; trong đó có 1 sản phẩm giải ba và 1 Sp giải khuyến khích của Kim Anh và 1 sản phẩm nhóm đạt giải 3; SP của Phan Hường đạt khuyến khích. 
- Các lớp tổ chức cho trẻ được tham gia vào các hoạt động trò chơi trẻ được vui chơi an toàn tại nhà. Trẻ được tham gia làm các sản phẩm tạo hình đẹp mắt, hấp dẫn; những bức ảnh gia đình nghộ nghĩnh; những khoảnh khắc đáng yêu của bé.  Qua đó giáo viên các lớp đã năm bắt được kỹ năng, kiến thức đạt được trên trẻ.

6. Công tác xã hội hóa và tuyên truyền về giáo dục mầm non


- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ cho các bậc cha mẹ, cộng đồng và tuyên truyền về giáo dục mầm non, phối hợp với ngành y tế tổ chức tuyên truyền và thực hiện tốt công tác phòng chống dịch Covid-19.

- 100 % các lớp có bài tuyên truyền phòng chống dịch bệnh gửi phụ huynh và gửi trên zalo của các lớp. 
 - 100% các lớp chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện công tác tuyên truyền theo tháng, theo các chủ đề. Hàng tháng có từ 1 đến 2 bài viết về gương người tốt việc tốt gửi về phòng Giáo dục.
Đánh giá chung:
- Được sự quan tâm, chỉ đạo, tạo điều kiện của huyện ủy, Hội đồng nhân dân, UBND các cấp đầu tư xây dựng CSVC đáp ứng các tiêu chí xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ II.

- Công tác PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi được duy trì và thực hiện tốt nhiều năm liền; Năm 2021 được sở GD đào tạo kiểm tra công tác phổ cập.
- Làm tốt công tác bồi dưỡng cho đội ngũ CBQL, GV, NV tạo mọi điều kiện để các GV chủ động, đổi mới, sáng tạo, lan tỏa sự tâm huyết, yêu nghề, tích cực học tập bồi dưỡng nâng cao năng lực công tác, sự tự tin của từng cá nhân trong đơn vị.

- Thực hiện tốt công tác tuyển sinh với phương pháp, phối hợp với cha mẹ trẻ trong chăm sóc nuôi dưỡng Giáo dục trẻ trong thời gian trẻ nghỉ phòng chống dịch và thực hiện tốt công tác phòng chống dịch covid - 19.
III. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp thực hiện học kỳ II

Thực hiện tốt chủ đề của Thành phố “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo, phát triển” Chủ đề trọng tâm cấp học "Xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện - hạnh phúc"

1. Nhà trường chuẩn bị tốt các điều kiện để đón trẻ đến trường khi được Thành phố cho phép như chỉ đạo 100% nhóm lớp trang trí môi trường trong và ngoài lớp học, rà soát bổ sung, tu sửa cơ sở vật chất, chuẩn bị đầy đủ xà phòng, dung dịch rửa tay sát khuẩn, phun khử khuẩn toàn trường, tuyên truyền tới phụ huynh và cộng đồng làm tốt công tác phòng chống dịch, chuẩn bị tốt về môi trường giáo dục, để trẻ đến trường được sinh hoạt, học tập, vui chơi trong một môi trường an toàn ngay từ những ngày đầu đến lớp. 
2. Nhà trường xây dựng các phương án, kịch bản thích ứng linh hoạt trong điều kiện bình thường mới.

3. Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện quy chế chuyên môn của các lớp, thực hiện tốt việc đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ. 

4. Tiếp tục bồi dưỡng cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhằm nâng cao trách nhiệm, tình yêu thương trẻ, xây dựng trường mầm non xanh - an toàn - thân thiện - hạnh phúc. Cử CBGV, NV tham gia đầy đủ các đợt tập huấn do PGD, SGD tổ chức.
5. Tham mưu đẩy nhanh tiến độ mở rộng khu Ba Dư, đảm bảo có đủ các phòng học và các phòng chức năng đưa vào sử dụng cho năm học sau. 

6. Thực hiện tốt qui chế dân chủ, thường xuyên giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức nhà giáo, bồi dưỡng chuyên môn, giao tiếp ứng xử văn hóa. 

7. Thực hiện tốt các hội thi của giáo viên, nhân viên theo sự hướng dẫn của PGD.
8. CBGV, NV thực hiện đầy đủ đúng thời gian và đúng quy trình việc đánh giá CBGV, NV trên phần mềm.

 Trên đây là báo cáo sơ kết học kỳ I của trường mầm non Hồng Dương, kính mong nhận được sự đóng góp ý kiến của CBGV, NV để nhà trường thực hiện tốt hơn trong học kỳ II năm học 2021-2022./.

	Nơi nhận:                                                                      
- Phòng  GD&ĐT    (để b/cáo;                                    
- Các tổ trưởng     (để t/hiện;)  

- Lưu: VP.                                                    
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