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KẾ HOẠCH
Về việc phối hợp công tác giữa nhà trường và công đoàn
 Năm học 2022-2023

Căn cứ Quy chế phối hợp số; 13 /QCPH-CĐ-NT; ngày 22 tháng 10 năm 2017  Quy chế phối hợp giữa công đoàn và nhà trường về việc phối hợp công tác giai đoạn 2017 -2022. 
Thực hiên kế hoạch liên tich số 632/KHLT – GDĐT - LĐLĐ ngày 21/09/2021 giữa Phòng giáo dục đào tạo Thanh Oai và liên đoàn lao động huyện Thanh Oai năm học 2022-2023. 
Trường mầm non Hồng Dương và Ban chấp hành công đoàn thống nhất xây dựng kế hoạch phối hợp công tác năm học 2022- 2023 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Tạo sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả giữa nhà trường và ban chấp hành Công đoàn trong việc tổ chức chỉ đạo nâng cao chất lượng các phong trào thi đua, các cuộc vận động, các hoạt động trọng tâm của nhà trường và hoạt động của công đoàn năm học 2022-2023.
- Thống nhất trong các tổ chuyên môn, tổ công đoàn, đoàn thanh niên thực hiện thành công các hoạt động trọng tâm của nhà trường và hoạt động công đoàn năm học 2022- 2023.
II. NỘI DUNG PHỐI HỢP
1. Phối hợp chỉ đạo công tác tuyên truyền về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các quy định của ngành; xây dựng, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên nhân viên toàn trường.
- Tích cực tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng đạo đức pháp luật, nâng cao phẩm chất đạo đức nghề nghiệp cho CBGVNV nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2022-2023.
- Tuyên truyền vận động CBGVNV thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống dịch Covid va đảm bảo an toàn.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW của BCH trung ương Đảng về đổi mới căn bản và toàn diện GDĐT.
- Tổ chức cho CBGVNV tham dự các buổi hội thảo chuyên đề, phong trào thi đua “ Đổi mới, sáng tạo trong công tác dạy và học”, “Xây dựng trường mầm non Hạnh phúc”, “ Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025".
- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng CBGVNV góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và CB quản lý.
- Phối hợp tạo điều kiện cho CBGVNV được học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho 3 giáo viên lên trình độ đại học, 1 nhân viên y tế lên trình độ Cao đẳng. Trình độ lý luận chính trị lên trung cấp cho 2 đồng chí. Đổi mới phương pháp giáo dục bằng cách ứng dựng phương pháp giáo dục tiên tiến Reggo vào chương trình chăm sóc, giáo dục trẻ.
- Phối hợp tuyên truyền vận động CBGVNV tích cực tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm, phổ biến sáng kiến kinh nghiệm hay, tích cưc xây dựng bài giảng điện tử, bài giảng Elearning và làm đồ dung dạy học.
	- Phối hợp trong công tác phát hiện ương người tốt, việc tốt, “ các nhà giáo tâm huyết,sáng tạo “. Triển khai công tác sưu tầm và xây dựng các bài giảng, video, giải trí phối hợp. Kịp thời khen thưởng các CBGVNV chức có thành tích xuật sắc trong công tác tuyên truyền này.
	2. Phối hợp thực hiện tốt công tác chăm lo nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của CN GVNV trong Ngành
	- Phối hợp chỉ đạo kế toán thức hiện ghiêm túc chế độ , chính sách đối với CBGVNV, đảm bảo năng lượng trước và đúng thời hạn đóng BHXH, BHYT, khám sức khỏe và ché độ phụ cấp kiêm nhiệm cho CBGVNV	
	- Quan tâm chăm lo nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của CN GVNV trong Ngành
	- Tổ chức cho CBGVNV tham gia các hội thi văn hóa, thế thao và ngày hội văn hóa, thể thao, ngành Giáo dục đào tạo năm học 2020-2021. Nhằm nâng cao đời sống vật chất, tinh thần ,  khả năng cho các nhà giáo
	- Phối hợp chỉ đạo CBGVNV tích cực tham gia xã hội hóa Giáo dục, các cuộc vận động xã hội, nhân đạo và các cuộc vận động do cấp trên phát động…Tích cực tuyên truyền giáo dục vận động CBGVNV thực hiện tốt chính sách Kế hoạch hóa gia đình.
	3. Phối hợp chỉ đạo thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động, đẩy mạnh các hoạt động xã hội.
	- Phối hợp giữa nhà trường và công đoàn phát động thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm học 2022-2023. Tổ chưcc phát động các phong trào thi đua mừng Đảng, mừng Xuân và phát động tết trồng cây, chào mừng xuân Nhâm Dần.
	- Tích cực tổ chức phát động các phong trào thi đua “Hai tốt” phong trào thi đua “đổi mới sáng tạo trong dạy và học”. Chỉ thị 05- CT/TƯ của Bộ chính trị về “đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đọa đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện cuộc vận động “mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”, “dân chủ-kỉ cương - tình thương - trách nhiệm”. Tiếp tục triển khai cuọcc vận động “Nhà giáo giúp đỡ học sinh khó khăn”, xây dựng trường Mầm non Hồng Dương “xanh - sạch - đẹp - an toàn”, phong trào “giỏi việc trường - đảm việc nhà”, phong trào “CBCCVC thi đua thực hiện văn hóa công sở”. Phát hiện các nhà giáo tiêu biểu, tâm huyết, sáng tạo đề nghị cấp trên khen thưởng.
	- Nhà trường và BCH công đoàn tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền tôn vinh các tập thể , cá nhân điển hình tiên tiến, nhà giáo mẫu mực động thời kiên quyết xử lý các biểu hiện tiêu cực trong giáo dục, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật gây bức xúc bức xúc với phụ huynh.
	- Tiếp tục phát động CBGVNV hưởng ứng phong trào thi đua, các cuộc vận dộng do cấp trên phát động. Tăng cường hỗ trợ CBGVNV và trẻ có hoàn cảnh khó khăn, diện chính sách.
4. Phối hợp chỉ đạo thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, tang cường công tác quản lý, xây dựng chính quyền và công đoàn vững mạnh.
	- Nhà trường phối hợp với công đoàn tổ chức Hội nghị cán bộ công chức đầu năm học nhằm đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết hội nghị CBCCVC năm học 2021-2022 và hòn thiện các quy định, quy chế của nhà trường,
	- Nhà trường và công đoàn thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, pháo luật, giải quyết đơn thư, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của CBGVNV nếu có theo đúng luật định.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công đoàn:
- Phối hợp tổ chức tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động, các hoạt động trọng tâm trong kế hoạch liên tịch đã xây dựng.
- Chỉ đạo các tổ công đoàn phối hợp với tổ chuyên môn thực hiện tốt kế hoạch và nhiệm vụ của nhà trường năm học 2022-2023.
- Phối hợp kiểm tra đánh giá các cá nhân và các tổ thực hiện nhiệm vụ năm học. 
2. Nhà trường:
- Phối hợp với công đoàn tố chức thành công Hội nghị công nhân viên chức đầu năm học.
- Cùng với công đoàn và đoàn thanh niên tổ chức tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động theo kế hoạch liên tịch đã xây dựng.
Trên đây là mộ số nội dung trọng công tác phối hợp giữa nhà trường và công đoàn năm học 2022-2023, trong quá trình triển khai thực hiện có thể bổ sung cho phù hợp với tình hình, nhiệm vụ mới và định kỳ sơ kết, tổng kết, đánh giá kết quả góp phần thực hiện thành công nhiệm vụ năm học 2022-2023.
	Nơi nhận:
- BCHCĐ;
- BGH nhà trường;
- Tố chuyên môn
- Lưu VT
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